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ECC n°4 / Mardi 23 mai 2017 

Evaluation des Connaissances & de la Compréhension 
	
  

	
  
Collez	
  votre	
  sujet	
  sur	
  la	
  première	
  page	
  de	
  votre	
  copie	
  double.	
  

	
  
	
  

!  Lisez la totalité du sujet avant de commencer à répondre. Vous pouvez répondre dans le désordre en veillant à 
bien numéroter vos réponses. Pas d’abréviations personnelles. 

!Utilisez le plus possible le vocabulaire, les exemples et les mécanismes étudiés en classe.  
 

	
  
"1)	
  Quel	
  rôle	
  joue	
  la	
  musique	
  pour	
  les	
  adolescents	
  ?	
  (/2)	
  

"2)	
  Quelle	
  est	
  la	
  différence	
  entre	
  le	
  collège	
  et	
  le	
  lycée	
  en	
  matière	
  de	
  goûts	
  musicaux	
  ?	
  (/2)	
  

"3)	
  Vrai	
  /	
  Faux	
  (/2)	
  

	
   Vrai	
   Faux	
  
A	
  11	
  ans	
  les	
  filles	
  écoutent	
  plus	
  la	
  musique	
  que	
  les	
  garçons	
   	
   	
  
A	
  17	
  ans	
  les	
  filles	
  écoutent	
  plus	
  la	
  musique	
  que	
  les	
  garçons	
   	
   	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  filles	
  lisent	
  de	
  plus	
  en	
  plus	
   	
   	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  garçons	
  lisent	
  de	
  moins	
  en	
  moins	
   	
   	
  
A	
  17	
  ans	
  comme	
  à	
  11	
  ans	
  les	
  garçons	
  utilisent	
  plus	
  l’ordinateur	
  que	
  les	
  filles	
   	
   	
  
A	
  11	
  ans,	
  les	
  fils	
  de	
  cadres	
  écoutent	
  plus	
  la	
  musique	
  que	
  les	
  fils	
  d’ouvriers	
  	
   	
   	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  enfants	
  regardent	
  de	
  plus	
  en	
  plus	
  la	
  télévision	
   	
   	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  enfants	
  lisent	
  de	
  plus	
  en	
  plus	
  de	
  B.D.	
   	
   	
  
	
  
 

	
  
Document	
  :	
  Stations	
  de	
  radio	
  les	
  plus	
  écoutées	
  en	
  France	
  (2	
  réponses	
  maximum)	
  

	
   Sur	
  100	
  personnes	
  de	
  chaque	
  
groupe	
  écoutant	
  la	
  radio	
  (%).	
  

RTL	
   NRJ	
   France	
  Inter	
   Nostalgie	
   Skyrock	
   France	
  Info	
   Europe	
  1	
   Europe	
  2	
  

	
   	
   Ensemble	
   14	
   13	
   10	
   10	
   8	
   8	
   8	
   7	
  

G
ro
up

es
	
  

Se
xe
	
   Hommes	
   14*	
   12	
   10	
   10	
   9	
   10	
   7	
   6	
  

Femmes	
   14	
   14	
   11	
   10	
   7	
   6	
   8	
   7	
  

Ag
e	
  

15-­‐19	
  ans	
   4*	
   30	
   1	
   1	
   32	
   2	
   2	
   15	
  
20-­‐24	
  ans	
   3	
   25	
   4	
   3	
   24	
   3	
   1	
   15	
  
25-­‐34	
  ans	
   4	
   19	
   6	
   6	
   13	
   5	
   4	
   14	
  
35-­‐44	
  ans	
   12	
   16	
   10	
   10	
   7	
   11	
   5	
   8	
  
45-­‐54	
  ans	
   18	
   9	
   14	
   16	
   3	
   11	
   8	
   3	
  
55-­‐64	
  ans	
   21	
   4	
   15	
   15	
   1	
   11	
   10	
   1	
  
65	
  ans	
  et	
  plus	
   24	
   4	
   15	
   10	
   0	
   9	
   16	
   1	
  

Di
pl
ôm

e	
  

Aucun	
  diplôme	
   19	
   10	
   9	
   12	
   7	
   6	
   9	
   2	
  
CAP,	
  BEP	
   15	
   15	
   5	
   13	
   9	
   5	
   6	
   5	
  
Brevet	
  des	
  collèges	
   14	
   15	
   7	
   9	
   7	
   8	
   7	
   6	
  
Bac	
   12	
   12	
   13	
   9	
   5	
   9	
   10	
   9	
  
Bac	
  +2	
  ou	
  +3	
   8	
   8	
   19	
   9	
   3	
   16	
   8	
   10	
  
Bac	
  +4	
  et	
  plus	
   9	
   3	
   30	
   6	
   2	
   21	
   11	
   9	
  

Source : Enquête Pratiques culturelles des Français, 2008 - DEPS ministère de la Culture et de la Communication 
	
  

*Lecture	
  :	
  Sur	
  100	
  hommes	
  écoutant	
  la	
  radio,	
  14	
  ont	
  déclaré	
  écouter	
  le	
  plus	
  RTL.	
  Sur	
  100	
  personnes	
  âgées	
  de	
  15	
  à	
  19	
  ans,	
  4	
  ont	
  
déclaré	
  écouter	
  le	
  plus	
  RTL.	
  	
  	
  
	
  
	
  
"4)	
  Pour	
  chaque	
  radio,	
  entourez	
  (ou	
  stabilotez)	
  les	
  sur-­‐représentations	
  selon	
  l’âge	
  et	
  le	
  diplôme.	
  (/2)	
  	
  

"5)	
  De	
  l’âge	
  ou	
  du	
  diplôme,	
  lequel	
  explique	
  le	
  plus	
  les	
  écarts	
  de	
  préférences	
  en	
  matière	
  de	
  radio	
  ?	
  Justifiez	
  votre	
  

réponse	
  avec	
  les	
  données	
  pertinentes.	
  (/2)	
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Collez	
  votre	
  sujet	
  sur	
  la	
  première	
  page	
  de	
  votre	
  copie	
  double.	
  

	
  
	
  

!  Lisez la totalité du sujet avant de commencer à répondre. Vous pouvez répondre dans le désordre en veillant à 
bien numéroter vos réponses. Pas d’abréviations personnelles. 

!Utilisez le plus possible le vocabulaire, les exemples et les mécanismes étudiés en classe.  
 

	
  
"1)	
  Quel	
  rôle	
  joue	
  la	
  musique	
  pour	
  les	
  adolescents	
  ?	
  (/2)	
  

"2)	
  Quelle	
  est	
  la	
  différence	
  entre	
  le	
  collège	
  et	
  le	
  lycée	
  en	
  matière	
  de	
  goûts	
  musicaux	
  ?	
  (/2)	
  

"3)	
  Vrai	
  /	
  Faux	
  (/2)	
  

	
   Vrai	
   Faux	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  filles	
  lisent	
  de	
  plus	
  en	
  plus	
   	
   	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  garçons	
  lisent	
  de	
  moins	
  en	
  moins	
   	
   	
  
A	
  17	
  ans	
  comme	
  à	
  11	
  ans	
  les	
  garçons	
  utilisent	
  plus	
  l’ordinateur	
  que	
  les	
  filles	
   	
   	
  
A	
  11	
  ans,	
  les	
  fils	
  de	
  cadres	
  écoutent	
  plus	
  la	
  musique	
  que	
  les	
  fils	
  d’ouvriers	
  	
   	
   	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  enfants	
  regardent	
  de	
  plus	
  en	
  plus	
  la	
  télévision	
   	
   	
  
De	
  11	
  à	
  17	
  ans	
  les	
  enfants	
  lisent	
  de	
  plus	
  en	
  plus	
  de	
  B.D.	
   	
   	
  
A	
  11	
  ans	
  les	
  filles	
  écoutent	
  plus	
  la	
  musique	
  que	
  les	
  garçons	
   	
   	
  
A	
  17	
  ans	
  les	
  filles	
  écoutent	
  plus	
  la	
  musique	
  que	
  les	
  garçons	
   	
   	
  
	
  
 

	
  
Document	
  :	
  Stations	
  de	
  radio	
  les	
  plus	
  écoutées	
  en	
  France	
  (2	
  réponses	
  maximum)	
  

	
   Sur	
  100	
  personnes	
  de	
  chaque	
  
groupe	
  écoutant	
  la	
  radio	
  (%).	
  

RTL	
   NRJ	
   France	
  Inter	
   Nostalgie	
   Skyrock	
   France	
  Info	
   Europe	
  1	
   Europe	
  2	
  

	
   	
   Ensemble	
   14	
   13	
   10	
   10	
   8	
   8	
   8	
   7	
  

G
ro
up

es
	
  

Se
xe
	
   Hommes	
   14*	
   12	
   10	
   10	
   9	
   10	
   7	
   6	
  

Femmes	
   14	
   14	
   11	
   10	
   7	
   6	
   8	
   7	
  

Ag
e	
  

15-­‐19	
  ans	
   4*	
   30	
   1	
   1	
   32	
   2	
   2	
   15	
  
20-­‐24	
  ans	
   3	
   25	
   4	
   3	
   24	
   3	
   1	
   15	
  
25-­‐34	
  ans	
   4	
   19	
   6	
   6	
   13	
   5	
   4	
   14	
  
35-­‐44	
  ans	
   12	
   16	
   10	
   10	
   7	
   11	
   5	
   8	
  
45-­‐54	
  ans	
   18	
   9	
   14	
   16	
   3	
   11	
   8	
   3	
  
55-­‐64	
  ans	
   21	
   4	
   15	
   15	
   1	
   11	
   10	
   1	
  
65	
  ans	
  et	
  plus	
   24	
   4	
   15	
   10	
   0	
   9	
   16	
   1	
  

Di
pl
ôm

e	
  

Aucun	
  diplôme	
   19	
   10	
   9	
   12	
   7	
   6	
   9	
   2	
  
CAP,	
  BEP	
   15	
   15	
   5	
   13	
   9	
   5	
   6	
   5	
  
Brevet	
  des	
  collèges	
   14	
   15	
   7	
   9	
   7	
   8	
   7	
   6	
  
Bac	
   12	
   12	
   13	
   9	
   5	
   9	
   10	
   9	
  
Bac	
  +2	
  ou	
  +3	
   8	
   8	
   19	
   9	
   3	
   16	
   8	
   10	
  
Bac	
  +4	
  et	
  plus	
   9	
   3	
   30	
   6	
   2	
   21	
   11	
   9	
  

Source : Enquête Pratiques culturelles des Français, 2008 - DEPS ministère de la Culture et de la Communication 
	
  

*Lecture	
  :	
  Sur	
  100	
  hommes	
  écoutant	
  la	
  radio,	
  14	
  ont	
  déclaré	
  écouter	
  le	
  plus	
  RTL.	
  Sur	
  100	
  personnes	
  âgées	
  de	
  15	
  à	
  19	
  ans,	
  4	
  ont	
  
déclaré	
  écouter	
  le	
  plus	
  RTL.	
  	
  	
  
	
  
	
  
"4)	
  Pour	
  chaque	
  radio,	
  entourez	
  (ou	
  stabilotez)	
  les	
  sur-­‐représentations	
  selon	
  l’âge	
  et	
  le	
  diplôme.	
  (/2)	
  	
  

"5)	
  De	
  l’âge	
  ou	
  du	
  diplôme,	
  lequel	
  explique	
  le	
  plus	
  les	
  écarts	
  de	
  préférences	
  en	
  matière	
  de	
  radio	
  ?	
  Justifiez	
  votre	
  

réponse	
  avec	
  les	
  données	
  pertinentes.	
  (/2)	
  

	
  


